

重鋪設新道路標線等 烏沙哈萬2路修復了

(吉隆坡21日讯)建校10年的旺沙玛珠华小尽管在文良港的多所华小之中相对较新，但该校前的乌沙哈万2路(Jalan Usahawan 2)年久失修，相关单位并未进行维护工程，导致路况越来越差。

乌沙哈万2路一直是旺沙玛珠华小及毗邻两栋公寓连接云顶吉冷路的主要通道；然而，近年来该路的路况年久失修。学校管理员之一的陈福基曾多次向吉隆坡市政局寻求帮助，但未收到回复。

因此，他联系了吉隆坡市政咨询委员黎正兴，希望能通过他的帮助改善道路状况。

黎正兴：满意市局效率

黎正兴在接到陈福基的投诉后，立即调查乌沙哈万2路的情况，发现该路的道路标志和凸面镜因恶劣天气而倒塌，路缘损坏，外来车辆乱停导致道路变窄。

在黎正兴的推动下，2023年开始，吉隆坡市政局对该路进行改进，包括延长路桩、修复路缘和安装新的道路标志，如禁止鸣喇叭标志及校车标志等，确保旺沙玛珠华小学生的安全。

高层住宅施工或致路损

黎正兴还注意到，随着离校200米处的另一高层住宅建设工程的进行，乌沙



吉隆坡市政局对乌沙哈万2路进行全面维护，于今年6月20日完成修复工作。

哈万2路变得更繁忙且损坏加剧，黎正兴要求市政局立即采取行动，维护道路。

经过多次协调，吉隆坡市政局同意对乌沙哈万2路进行全面维护，并于今年6月20日完成修复工作，包括修复道路表面裂缝和坑洞、重铺沥青及设置新的道路标线。

他对市政局的快速反应表示满意，并感谢学校管理层的耐心。

他也表示，尽管没有证据表明附近的施工可能导致道路损坏，但据他们所知，自2015年学校开办以来，乌沙哈万2路从未进行过维护。

他说，吉隆坡市政局的反应相当迅速，希望类似问题能及时得到解决，并认为应优先考虑学校周边的维护，以确保孩子有个好的求学环境。